
  

Encuesta nacional y local, mayo de 2016 

¿Cuál es el tipo de bebida que usted prefiere tomar?  
(Semiabierta) 
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Otros: chicha, panela, etc.

Licores

Jugos de sobre

Yogurt

Cerveza

Bebidas energizantes

Leche

Bebidas hidratantes

Té

Agua mineral, güitig

Avenas, coladas

Café

Aguas aromáticas

Gaseosa/cola

Jugos de fruta, naturales

Agua (natural)

Total Nación

Etiquetas de fila  Hombre  Mujer

Agua (natural) 41 41

Jugos de fruta, naturales 16 20

Gaseosa/cola 14 10

Aguas aromáticas 6 8

Café 5 6

Bebidas hidratantes 3 2

Agua mineral, güitig 3 3

Cerveza 2 1

Té 2 3

Avenas, coladas 2 4

Bebidas energizantes 2 1

Leche 1 2

Jugos de sobre 1 0

Licores 1 0

Yogurt 1 1

Otros: chicha, panela, etc. 0,3 0,3

1949 personas encuestadas en todas las provincias de la costa y sierra, urbana/rural.  
Margen de error nacional +-2,22 ; nivel de confianza 95%.  


